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ATA da 33ª sessão ordinária do 2º período legislativo realizada no dia 31 

de Outubro de 2019. Aos Trinta e um dias do mês de Outubro do ano de 

dois mil e dezenove, na sala das sessões da Câmara Municipal de 

Pacajus, sito a Rua Raimundo Costa 553, centro nesta cidade de 

Pacajus, realizou-se mais uma sessão ordinária da Câmara Municipal de 

Pacajus Sob a presidência do Vereador Alaeldio Gomes Agostinho 

Amorim Presidente da Câmara, o mesmo saudou os presentes e 

invocando a proteção de Deus declarou aberta a presente sessão, e 

pediu para que todos ficassem de pé, para a execução do Hino do 

município de Pacajus, após este ato, o mesmo determinou a 1ª 

Secretária Helania Maria Lourenço Bezerra ler a pauta da presente 

sessão, que constava das seguintes matérias: 01- PARECER Nº 68/2019 

DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL 

SOBRE O PROJETO DE LEI N° 55/2019, DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL DE 08 DE OUTUBRO DE 2019. 02. INDICAÇÃO 

N°104/2019 QUE SEJA ADQUIRIDO PELA MUNICIPALIDADE UM 

GERADOR DE ENERGIA ELÉTRICA PARA O ESTÁDIO JOÃO 

RONALDO. VEREADORES: JÚNIOR CHAVES; PAULO NUNES; 

HELANIA MARIA; JOSÉ ISAUDI; REGINALDO BENICIO; LUIZ ALVES E 

RODRIGO MENESES. 03- INDICAÇÃO N°110/2019, QUE SUGERE AO 

SR PREFEITO MUNICIPAL A RESTAURAÇÃO DO SANGRADOURO 

DO AÇUDE DO CUMARU. VEREADOR LIDOCASSIO HONORATO. 04- 

REQUERIMENTO N°128/2019, NO SENTIDO DA PREFEITURA DE 

PACAJUS PROCEDER À REFORMA DO CHAFARIZ DA COMUNIDADE 

CARAÚBAS, BEM COMO AMPLIAÇÃO DA ENCANAÇÃO ATÉ A 

RESIDÊNCIA DO SR. CHICO DA DONA SOCORRO, VEREADOR 

PAULO NUNES. 05- REQUERIMENTO N°129/2019, REQUEREM OS 

VEREADORES QUE A MUNICIPALIDADE AUTORIZE A COLOCAÇÃO DAS 

LÂMPADAS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA COMUNIDADE DE MANGABEIRA. 

VEREADORES: JÚNIOR CHAVES; PAULO NUNES; HELANIA MARIA; JOSÉ 

ISAUDI; REGINALDO BENICIO; LUIZ ALVES E RODRIGO MENESES. 06 - 

REQUERIMENTO N°129/2019 - REQUER DA MUNICIPALIDADE A 

REFORMA DO POSTO DE SAÚDE DO BURITI. VEREADOR JAIRYS 

CAMELO. 07- REQUERIMENTO N°130/2019, REQUER DA 

MUNICIPALIDADE PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPÍPEDO OU EM 

PEDRA TOSCA A RUA BERNARDO VICTOR NO BAIRRO COAÇU (VIA 

DE ACESSO AO BAIRRO PEDRA BRANCA,) EM TODA SUA 

EXTENSÃO. VEREADOR JAIRYS CAMELO. Após a Leitura do 

expediente o senhor Presidente coloca em discussão o Projeto de Lei 
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nº55/2019 do poder executivo municipal, com parecer favorável da 

comissão de Legislação. O vereador Junior Chaves comenta em suas 

palavras que esse artigo fala sobre os funcionários contratados, seu voto 

é não, pois tirara os direitos dos trabalhadores contratados. O vereador 

Paulo Nunes comenta em suas palavras que seu voto é favorável, pois 

esse artigo pelo que entendeu esta se regulamentando ás novas normas, 

ou seja, esta na legalidade da Lei. O vereador Rodrigo Araripe comenta 

em suas palavras que esse projeto é para beneficiar a gestão e que seu 

voto é não. O vereador Reginaldo Firmino comenta em suas palavras 

que esse projeto não é para se criar normas, pois o município já tem um 

regime jurídico próprio do município e aqui ninguém quer prejudicar 

ninguém. A CLT foi alterada na reforma trabalhista, onde diz que as Leis 

podem ser regidas em seu regime próprio. O vereador Fagner da costa 

pergunta ao senhor presidente se o procurador já que estar presente na 

sessão pode fazer um esclarecimento sobre o projeto. O senhor 

Presidente informa que o plenário é soberano e coloca em votação para 

saber se os colegas concordam. Colocado em votação foi aprovado por 

unanimidade. O procurador João Nogueira comenta em suas palavras 

que todos os diretos dos trabalhadores são de acordo com a constituição 

federal não tem de forma alguma como tirar, esse projeto nada mais é 

para concertar um artigo para que ele se encaixe nas normas atuais e 

ficar regulamentado, e aqui não vai ser tirado direito de ninguém. Em 

seguida o senhor presidente coloca o PL nº 55/2019 em votação, 

terminado a votação, foi aprovado por 8 votos a favor e 6 contrários. 

Continuando o senhor Presidente coloca em discussão a INDICAÇÃO 

Nº104/2019 DE AUTORIA DOS VEREADORES: JÚNIOR CHAVES; 

PAULO NUNES; HELANIA MARIA; JOSÉ ISAUDI; REGINALDO 

BENICIO; LUIZ ALVES E RODRIGO MENESES. O vereador Junior 

Chaves comenta em suas palavras que esse gerador será de grande 

importância para os desportistas que usam e treinam no Estádio João 

Ronaldo, após discussão, Colocado em votação, foi aprovado por 

unanimidade. Em seguida o senhor Presidente coloca em discussão a 

INDICAÇÃO Nº110/2019 de autoria do vereador Cassio do bangue que 

comenta em suas palavras que como o açude recebeu bastante agua 

esse ano esta precisando de alguns reparos. Colocado em votação, foi 

aprovado por unanimidade. Continuando o senhor Presidente coloca em 

discussão o REQUERIMENTO Nº128/2019, de autoria do vereador 

Paulo Nunes que comenta em suas palavras que é um pedido da 

comunidade e pede colaboração dos colegas. Colocado em votação, foi 

aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor presidente coloca em 
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discussão o REQUERIMENTO Nº129/2019 de autoria dos vereadores: 

Júnior Chaves; Paulo Nunes; Helania Maria; José Isaudi; Reginaldo 

Benicio; Luiz Alves E Rodrigo Meneses. O vereador Isaudi Correia 

comenta em suas palavras que a comunidade estar com muitas 

lâmpadas queimadas e consequentemente esta havendo muitos 

assaltos, pois no escuro fica propício aos ladroes. Colocado em votação, 

foi aprovado por unanimidade. Continuando o senhor Presidente coloca 

em discussão o REQUERIMENTO Nº130/2019 de autoria do vereador 

Jairys Camelo que comenta em suas palavras que a população do buriti 

pede a reforma do posto de saúde para melhoria do ambiente. Colocado 

em votação, foi aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor 

Presidente coloca em discussão o REQUERIMENTO Nº131/2019 de 

autoria do vereador Jairys Camelo que comenta em suas palavras que a 

citada rua não tem pavimentação e dá acesso ao bairro Pedra Branca, os 

vereadores José Jair e Davanilson José parabenizam o colega e 

subscrevem. Em seguida o Senhor Presidente Alaeldio Gomes, dá por 

encerrado o primeiro expediente e declara aberto o segundo expediente. 

Usou da palavra o Procurador  do Municipio de Pacajus, Dr João 

Nogueira, que em sessão anterior tinha sido aprovado requerimento pelo 

plenário de convite a ele para fazer uma explanação sobre a Comissão 

de Publicização da Prefeitura Municipal de Pacajus. Nos seus 

comentários ele explicou da finalidade, desta comissão, e com isto 

provocou debates acirrados de alguns vereadores com ele, ensejando 

que o Sr Presidente intervisse nas discursões, e diante dos debates não 

chegaram a um denominador comum. Não havendo mais nada digno de 

registro, o sr presidente encerrou a presente sessão. E, para constar eu 

Helania Maria Lourenço Bezerra, subscrevi esta ata e na sessão 

seguinte será lida, discutida, aprovada e assinada por mim Secretária e 

pelo presidente. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Pacajus em 

31 de outubro de 2019.    


